

В то время как в течение нескольких лет депутата городской думы и руководителя Петропавловской судовой верфи Алексея Усова прокуратура штрафует за нарушение трудового кодекса, люди продолжают ждать свои заработанные рубли. В такой же ситуации находятся сотрудники рыболовной компании «Пымта», где до недавнего времени господин Усов занимал руководящий пост. Уголовного дела в отношении депутата почему-то не заводят.

На данный момент решением мирового судьи он дисквалифицирован с должности директора Петропавловской судовой верфи. Но все эти действия не имеют положительного результата в решении проблемы с задолженностью по зарплате в несколько миллионов рублей.

У работников судовой верфи и ООО «Пымта», по их словам, остается, возможно, последний выход из ситуации – это объявление голодовки. Они готовы начать голодовку, если в ближайшее время им не дадут денег.

На этой неделе на совещании под руководством министра рыбного хозяйства Владимира Галицына господин Усов в очередной раз пообещал погасить задолженность по заработной плате перед работниками ООО «Пымта» до 5 июля – это более 20 миллионов рублей, а сотрудникам судовой верфи вернуть деньги в течение полутора месяцев – это более 26 миллионов рублей. Но таких обещаний депутат городской думы давал великое множество на протяжении последних шести лет.

Ситуация с невыплатой заработной платы на этих предприятиях осложняется тем, что обе компании находятся в процедуре банкротства. Чтобы вернуть долги по исполнительным листам судебные приставы реализуют имущество должника. В ООО «Пымта» основная часть активов предприятия находится в залоге у банка.

Единственный источник, которого хватит на погашение задолженности по зарплате – это траулер «Амурское». Его стоимость оценивается более чем в 40 миллионов рублей. Однако продать его приставы не могут, так как судно находится в бербоут-чартере (в аренде) у компании «Восток Инвест», где Алексей Усов также является учредителем.